

TJ OLYMPIA BLANSKO

Baseball Club

pro sport a zpravodajství !!!!

BASEBALLISTÉ OLYMPIE CHTĚJÍ DO SEMIFINÁLE

Černým koněm letošního ročníku baseballové extraligy by se chtěli opět stát baseballisté Olympie Blansko, kteří ještě nikdy nejvyšší soutěž neopustili a to i přesto, že nikdy výrazně neposílili tým zahraničními hráči, jako to dělá většina ostatním týmů.

I když tomu počasí v posledních dnech příliš neodpovídalo, již o tomto víkendu se naplno rozběhne další ročník baseballové extraligy. Cíl A týmu Olympie je jasný - postup do semifinále. „Letos to pro nás bude opravdu nelehký úkol dostat se po základní části do horní čtyřky,“ říká Ivo Kučera, hrající asistent trenéra a opora blanenského týmu. „Většina týmů je opět posílena o několik cizinců, zejména amerických nadhazovačů a hrát proti nim je vždy nepřijemné. My, i když jsme to původně měli v plánu, ani letos nákup žádných nových hráčů neplánujeme. Hlavní důvod je jasný, v březnu byla v Blansku dokončena další etapa výstavby našeho nového baseballového areálu "Strawberry field" - umělé osvětlení hlavního hřiště (o novém moderním stánku blanenských baseballistů Vás budeme informovat příště, pozn. autora). Druhým důvodem je fakt, že máme dostatek mladých hráčů ještě juniorského věku, kteří patří ve své kategorii již několik let mezi nejlepší v ČR a mohou tedy do extraligy bezproblémů naskočit. Dokonce několik z nich dostalo nabídku k přestupu, ale nám se je podařilo udržet, což je důkaz toho, že v Blansku o kvalitní mladé hráče není nouze.“

Vraťme se ale k samotné soutěži. Systém extraligy je stejný jako loni, v základní části (21 kol) se střetnou o víkendu vždy stejní soupeři, v sobotu sehrají dvojzápas a v neděli si vymění domácí prostředí. Ve druhé části soutěže na sebe narazí celky, které se po základní části umístili na 1.-4.místě, resp. 5.-8.místě, a to opět tříkolově. Na podzim pak extraliga vyvrcholí vyřazovacími boji play-off. Jaký tedy představí Olympia letos kádr, ptám se Ivo Kučery? "Jedinou změnou oproti loňsku je příchod juniorů Chlupa a Stříbrckého, kteří spolu s Kašpárkem tvoří páteř juniorské reprezentace ČR do 18-ti let. To je pro nás částečně výhoda, protože náš tým spolu hraje již třetí rok a je dokonale sehraný."

Kuriozitou letošního ročníku baseballové extraligy jeto, že v červnu se soutěž téměř na dva měsíce přeruší. Důvodem je ME mužů v Holandsku a následná kvalifikace na OH 2004 v Řecku. Olympia má v širším reprezentačním výběru Pavla Procházku a Ivo Kučera, navíc Jaroslav Krejčíř je asistentem hlavního kouče národního týmu. Junioři mají vrchol také v Holandsku a chybět by v dresu se lvíčkem na prsou neměli Kašpárek, Chlup a Stříbrcký. Ostatní hráči extraligového týmu vyplní tuto neobvyklou pauzu startem za náš "B" tým, který hraje druhou nejvyšší soutěž - Českomoravskou ligu. Většina týmu tedy bude i v této vynucené přestávce aktivní, což by mohlo být výhodou při závěrečných zápasech play-off.

Začátek soutěže bude Olympia hrát ještě odpoledne, ale od května by se všechny domácí utkání měla hrát večer, již pod umělým osvětlením, což bude jistě atraktivnější i pro diváky. Popřejme tedy baseballistům hodně vydařených odpalů, málo zlomených pálek a všem fanouškům mnoho příjemně strávených chvil na novém hřišti.

V prvním domácím zápase v neděli 20.dubna Olympia přivítá od 14.00 MZLU Golden Kids Brno.

V Blansku dne 15.4.2003

Bližší informace o přípravě Olympie a nadcházející sezóně Vám ochotně poskytneme

Richard Dvořák, baseball klub Olympia Blansko

kontakt:

tel: 605 460 160, 516 413 364

e-mail: olympiablansko@mybox.cz

Baseballový klub Olympia Blansko

K.H.Máchy 14, 678 01 Blansko, e-[mail:olympiablansko@mybox.cz](mailto:olympiablansko@mybox.cz), www.olympiablansko.cz

Tel./fax: 516 413 364, tel. 516 411 114, 516 412 715, 605 460 160, 728 785 526, 602 577 502, 603 571 635

IČO: 45 47 37 90, bankovní spojení: Česká spořitelna Blansko, č.ú. 136 201 33 99 / 0800